株式会社 北海道銀行

「どうぎんアプリご利用規定」の改定および「ことら送金サービス特約」 「ことら税金払込サービス特約」の制定について

平素より北海道銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。 この度、下記の通り「どうぎんアプリご利用規定」の改定および「ことら送金サービス

特約」「ことら税金払込サービス特約」を制定いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 実施日

2023年4月12日(水)

2. 内容

「どうぎんアプリ」で 2 つの新機能「ことら送金サービス」「ことら税金払込サービス」の提供を開始するにあたり、「どうぎんアプリご利用規定」に関連する項目(第 25 条・第 26 条)の追加および「ことら送金サービス特約」「ことら税金払込サービス特約」を制定いたします。

3. 制定・改定後のご利用規定 別紙の通り。

4. ご参考

<u>どうぎんアプリに 2 つの新機能搭載!「ことら送金サービス」「ことら税金払込サービス」</u>の提供開始について

以 上

【お問い合わせ先】

北海道銀行ダイレクトバンキングセンター (フリーダイヤル) 0120-506-201 または (有料) 011-818-1125 受付時間: 平日 $9\text{:}00\sim17\text{:}00$

